
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Tisková zpráva: 

 
 

Změna objízdné trasy linek č. 10 a 13 
 

Další etapa rekonstrukce Ledenické ulice si vyžádá uzavírku křižovatky ulic Ledenická a Brigádnická. 
Pro autobusy MHD to znamená změnu jejich stávající objízdné trasy. 

 
České Budějovice, 25. 5. 2009 – Z důvodu uzavírky křižovatky ulic Ledenická – Brigádnická dojde 
ke změně objízdné trasy autobusů MHD v Suchém Vrbném. Od středy 27.5.2009 budou všechny 
spoje linek č. 10 a 13 jezdit obousměrně po objízdné trase ulicemi E.Beneše, Pohůrecká, Stará cesta, 
U Rybníka a zpět na Ledenickou ulici. Jako náhrada dočasně zrušených zastávek na Ledenické budou 
sloužit zastávky umístěné na objízdné trase. Předpokládaná doba trvání této etapy je cca 2 měsíce. 
Dopravní podnik děkuje cestujícím za pochopení a omlouvá se za způsobené komplikace. 
 
 

- KONEC – 
                                                                                                                                                       
Tradice městské hromadné dopravy v Českých Budějovicích sahá až do roku 1909, kdy ve městě začaly jezdit 
první dopravní prostředky pro hromadný převoz cestujících. Současný poskytovatel služeb městské hromadné 
dopravy, Dopravní podnik města České Budějovice, a.s., zajišťuje přepravu cestujících na celém území města a 
v 17 příměstských obcích v jeho blízkém okolí. Společnost vznikla 1. září 1997 z tehdejšího Dopravního podniku 
města Českých Budějovic, s.p. Jediným akcionářem je Statutární město České Budějovice. Ucelený systém 
městské hromadné dopravy je v současnosti tvořen autobusovou a trolejbusovou trakcí. Dopravní podnik 
města České Budějovice disponuje moderním vozovým parkem, který čítá na 96 autobusů a 53 trolejbusů. Tato 
vozidla zajišťují provoz na 15 autobusových linkách o celkové délce 164,5 km a 9 trolejbusových linkách o 
celkové délce 70,2 km. Ročně najedou více jak 6 milionů kilometrů a přepraví 42 milionů cestujících. Provoz 
společnosti zajišťuje 430 zaměstnanců. Základní kapitál společnosti je 467,2 mil. Kč, celkové roční výnosy 
včetně úhrady prokazatelné ztráty činí 437,5 mil. Kč. 
 
Další informace a dotazy: 
Dopravní podnik města České Budějovice, a.s. 
Radek Filip, vedoucí oddělení strategie a řízení dopravy 
tel.:  +420 387 719 256 
mobil:   +420 736 510 948 
e-mail: filip.r@dpmcb.cz 
www.dpmcb.cz  


